檔 號: 保存年限:

臺中市政府秘書處 函

地址:407610臺中市西屯區臺灣大道3段99

號文心樓1樓

承辦人:科員 蔡佩儒 電話: 22289111分機11103

電子信箱: AC0803@taichung.gov.tw

受文者:臺中市政府教育局

發文日期:中華民國111年11月8日

發文字號:中市秘文字第1110009344號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如主旨 (387010000A 1110009344 ATTACH1. jpg)

主旨:為宣導檔案開放應用,檢送「名家揮毫祝福過好年」及 「旺財好運到-發財富貴小紅包」檔案應用展文宣電子檔1 份,請協助宣傳周知,請查照。

說明:

- 一、依據檔案法施行細則第21條第1項第2款規定辦理。
- 二、請各機關協助於機關網頁、電視牆或臉書刊登旨揭文宣, 展覽資訊如下:
 - (一)展覽地點:臺中市政府臺灣大道市政大樓文心樓1樓(西 屯區臺灣大道3段99號)。
 - (二)展覽期間:自即日起常態展出。

正本:臺中市政府一級機關(臺中市政府秘書處除外)、臺中市各區公所

副本:臺中市政府秘書處電2022621608文

第1頁,共1頁